

На гастроли за океан

С большого турне по Соединенным Штатам Америки начинается новый год у народной артистки СССР Ирины Богачевой. Солистка Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова вылетела на гастроли за океан. Она будет выступать с Государственным русским народным оркестром имени Н. Осипова, которым руководит народный артист РСФСР Виктор Дубровский.

В исполнении ленинградской певицы прозвучат русские народные песни, романсы и арии из опер Мусоргского, Даргомыжского, Чайковского, Римского-Корсакова.

Ирина Богачева впервые выступит в США, но это не первое ее заокеанское турне. В 1967 году она заняла первое место на международном конкурсе вокалистов в Рио-де-Жанейро (Бразилия).

И нынешний гастрольный год артистки будет богат интересными поездками.

(ЛенТАСС)